



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA MARTINSKA VES
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/18-01/12
URBROJ: 2176/15-18-4
U Martinskoj Vesi, 23.svibnja 2018. godine

**ZAPISNIK SA 7. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE MARTINSKA VES**

Sjednica je održana 23.svibnja 2018. godine u vijećnici Općine Martinska Ves s početkom u 18,00 sati.

NAZOČNI: Josip Kozlović, Stjepan Pokas, Stjepan Ščrbak, Ivica Dadović, Janica Fiolić,
Nikola Gućanac, Vlado Brlečić, Tomislav Šterc, Ivan Brlečić, Katica Juračak,
Stjepan Kramarić

PREDSJEDAVALAČI: Ivica Šarec

ODSUTNI: Damir Pokas

ZAPISNIČAR: Marica Ilijević

OSTALI NAZOČNI: - Općinski načelnik, Stjepan Ivoš

- zamjenik Općinskog načelnika, Robert Pokas

- pročelnica Jedinственог управног одјела, Maja Šikić

- izvjestitelj po točki 2.- Mladen Klasnić predstavnik Hidroplana d.o.o.,
Zagreb

- Mještani koji su nazočni zbog točke 2. dnevnog reda : Nikolina Šiško
Antolic, Domagoj Sremić, Marica Sremić, Ivan Repač, Marijan Dadović,
Ivan Šterc, Dejan Horvat, Juraj Žarinčić, Stjepan Žarinčić

Predsjednik Općinskog vijeća je pročitao članak 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Martinska Ves koji govori o javnosti rada Općinskog vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio

A K T U A L N I S A T

Vijećnik Stjepan Kramarić je pitao:“Da li bi se moglo dogovoriti s Hrvatskim vodama čišćenje kanalske mreže na području Općine Martinska Ves?“ Spomenuo je Općinu Orle kao dobar primjer rješavnja navedene problematike, te predložio da Općinski načelnik kontaktira Općinu Orle kako bi se što kvalitetnije riješio problem čišćenja kanalske mreže na području Općine Martinska Ves.

Također je pitao nastavno na vijećničko pitanje koje je postavio na 5. sjednici Općinskog vijeća :“U kojoj je fazi zapošljavanje komunalnog redara?“

Načelnik je odgovorio na prvo pitanje, da će pokušat dogovoriti s Hrvatskim vodama čišćenje kanala. Napomenuo je da su Hrvatske vode svojim Pravilnikom odredile koji su kanali u njihovoj nadležnosti, a koji nisu i to je problem jer većina kanala na području Općine Martinska Ves (desna strana općine) nije u njihovoj nadležnosti.

Komunalnog redara planiramo zaposliti ove godine.

Vijećnik Ivica Dadović je pitao:

“U kojoj je fazi izgradnja Kulturnog centra braće Radić u Desnom Trebarjevu, budući da je već zaposlena ravnateljica Kulturnog centra iz Sisačko-moslavačke županije?“

U kojoj je fazi izgradnja obećanog mosta u Tišini?“

Načelnik je odgovorio da je za Kulturni centar braće Radić izrađena projektna dokumentacija, dobivena građevinska dozvola. Ove godine smo se javili na natječaj Ministarstva kulture, ali nisu nam odobrena sredstva. Ministarstvo smatra da treba smanjiti gabarite Kulturnog centra. S tim u vezi župan Sisačko-moslavačke županije dogovara sastanak s ministarstvom kulture. Ravnateljica Kulturnog centra je zaposlena od strane Sisačko-moslavačke županije. Napomenuo je da je veći dio sredstava za izradu projekta osigurala Sisačko-moslavačka županija, a manji dio Općina Martinska Ves.

Na drugo pitanje načelnik je odgovorio da nije obećao da će izgraditi most u Tišini, nego da će učiniti sve što je moguće da se taj most napravi. Za izgradnju mosta u Tišini izrađeno je idejno rješenje. Općina se prijavila na natječaj EU fondova za izradu projektne dokumentacije. Izrada projektne dokumentacije iznosi cca 1.000.000,00 kuna. Još nemamo povratnu informaciju da li su nam sredstva odobrena.

Vijećnik Tomislav Šterc je pitao:“U čijem je vlasništvu igralište u Martinskoj Vesi?

Da li bi se mogla popraviti cesta od Jezera Posavskog do spoja sa Zagrebačkom županijom?

Načelnik je odgovorio da se prošlogodišnja praksa asfaltiranja u suradnji sa Županijskom upravom za ceste nastavlja i ove godine, te da se planiraju asfaltirati dionice: spoj Setuš-Tišina; dionica Tišina-Palanjek-granica Općine; dionica Desno Trebarjevo-Desno Željezno; Jezero Posavsko (razmišlja se da li će se asfaltirati dionica od vatrogasnog doma do granice Županije ili naselje Jezero Posavsko).

Vijećnik Stjepan Šrbak je pitao:“Da li se ove godine planira popravak poljskih putova? Kad bi to bilo i koliko se planira popraviti poljskih putova?

Načelnik je odgovorio da je za 2018. godinu predviđeno 560.000,00 kuna za popravak poljskih putova. Popravljat će se prema potrebi i koliko se bude moglo.

Vijećnica Katica Juračak je pitala:“Dokle se stiglo s programom za zapošljavanje žena „Zaželi“?“

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela je odgovorila da se Općina prijavila na program „Zaželi“, te da obrada prijava traje 2-3 mjeseca. Programom bi se zaposlilo 10 žena koje bi pokrivale 40 korisnika. Programom se predviđa zaposlenje voditelja projekta.

Vijećnik Vlado Brlečić je rekao da bi asfaltiranje dionice od Jezera Posavskog do spoja sa Zagrebačkom županijom možda trebale dogovoriti Županije.

Također je pitao:“Da li ima kakvih novosti vezano za popravak vodovodnih cijevi na području Općine Martinska Ves.

Načelnik je odgovorio vezano za problem vodoopskrbe: održan je sastanak u Sisačkom vodovodu gdje je načelno dogovoren gradnja spoja Mahovo – Martinska Ves. Gradnju preuzima distributer, a materijal bi dala Općina jer ga je kupila kada je to bilo u njezinoj igerenciji. Do sada nismo mogli puno napraviti budući da je bila slaba suradnja sa prijašnjim direktorom. Sadašnji direktor, barem do sada, se pokazao korektno.

Sisački vodovod je prijavio projekt Aglomeracija Sisak 2 prema Hrvatskim vodama kojim se predviđa kanalizacija i popravak vodovodne mreže. Planira se zamijena cijevi do Desne Martinske Vesi, te uvođenje kanalizacije na Zeleni brijeg, Strelečko, Tišinu Kaptolsku, Žirčicu, Bok Palanječki ukoliko se to pokaže opravdano. Ostala naselja za sada nemaju mogućnost spajanja na Zeleni brijeg, te bi se za njih tražilo novo rješenje.

Dodao je da je pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Martinska Ves u komisiji vezano za navedeni projekt kao predstavnica Općine M. Ves.

Vezano za pitanje o asfaltiranju spoja Jezero Posavsko – Zagrebačka županija, rekao je da treba razgovarati s predstavnicima Općine Orle, da se vidi da li mogu utjecati na Zagrebačku županiju radi asfaltiranja navedenog spoja.

Nakon aktualnog sata predsjednik Općinskog vijeća je predložio

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Martinska Ves
2. Prijedlog Odluke o donošenju Plana gospodarenja otpadom Općine Martinska Ves za razdoblje 2018. – 2023. godine
 - predlagatelj- Općinski načelnik Općine Martinska Ves
 - izvjestitelj- pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, predstavnik Izrađivača
3. Prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Martinska Ves za 2018. godinu

- predlagatelj- Općinski načelnik Općine Martinska Ves
 - izvjestitelj- pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela
4. Prijedlog Zaključka o prijedlogu za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Sisku
- predlagatelj- Općinski načelnik Općine Martinska Ves
 - izvjestitelj- pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela
5. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izmjene grba i zastave Općine Martinska Ves
- predlagatelj- Općinski načelnik Općine Martinska Ves
 - izvjestitelj- pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela

Vijećnik Ivica Dadović je predložio da se točka 2. makne s dnevnog reda zbog peticije i primjedbi mještana Desne Martinske Vesi koji se ne slažu s predloženom lokacijom za reciklažno dvorište.

Vijećnica Katica Juračak je predložila da se prihvati predloženi dnevni red, provede rasprava o točki 2. i onda odluči da li će se o Planu gospodarenja otpadom Općine Martinska Ves za razdoblje 2018. – 2023. godine glasovati ili će se ta točka odgoditi za jednu od narednih sjednica.

Prijedlog Dnevnog reda koji je predložio predsjednik Općinskog vijeća je dan na glasovanje. Devet vijećnika je bilo „za“, dok su tri vijećnika bila „protiv“. Utvrđeno je da je dnevni red prihvaćen većinom glasova nazočnih vijećnika.

Ad.1.

Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Martinska Ves

Budući da nije bilo primjedbi, zapisnik je dan na glasovanje, te je jednoglasno prihvaćen. (12 „za“)

Ad.2.

Prijedlog Odluke o donošenju Plana gospodarenja otpadom Općine Martinska Ves za razdoblje 2018. – 2023. godine

- predlagatelj- Općinski načelnik Općine Martinska Ves
- izvjestitelj- pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela, predstavnik Izrađivača

Izvjestiteljica je pojasnila zakonski okvir za donošenje Plana gospodarenja otpadom, te je napomenula da je u javnoj raspravi o prijedlogu Plana zaprimljeno 9 primjedbi koje se odnose na predloženu lokaciju reciklažnog dvorišta. Također je zaprimljena peticija mještana Desne Martinske Vesi (88 potpisa) koji su protiv predviđene lokacije za reciklažno dvorište. Pročitala je dijelove primjedbi. Općina Martinska Ves već ima donesen Plan gospodarenja otpadom za razdoblje 2016.-2022. godine u kojem su predviđene dvije lokacije za reciklažno dvorište: Mahovo i Martinska Ves. Na prijedlog novog Plana dobili smo prethodnu suglasnost Sisačko-moslavačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje.

Napomenula je da nam je Plan gospodarenja otpadom potreban zbog prijave na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša za sufinanciranje nabave posuda za odvojeno sakupljanje otpada, te da već imao potpisan Ugovor sa Hidroplan d.o.o. za izradu projektne dokumentacije za reciklažno dvorište. Sredstva za izradu projektne dokumentacije većim dijelom nam je sufinancirao Fond za zaštitu okoliša, te smo obvezni do 30.05.2018. godine Fondu poslati izvješće o utrošku sredstava.

Predstavnik izrađivača je detaljnije pojasnio prijedlog Plana, te upoznao vijećnike sa lokacijama reciklažnih dvorišta kod drugih Gradova i Općina.

Povjerenstvo za statutarne pravna pitanja su očitovale po točkama 2,3,4,5.

Otvorena je rasprava.

Vijećnik Stjepan Kramarić je pitao:“Zašto su navedeni samo primjeri gdje je lokacija reciklažnog dvorišta unutar naselja? Zašto je predviđena lokacija reciklažnog dvorišta Općine Martinska Ves u centru Martinske Vesi? Što se može odložiti u reciklažno dvorište?“

Gospodin Mladen Klasnić je odgovorio da su reciklažna dvorišta u naseljima zbog dostupnosti ljudima.

Vijećnik Ivica Dadović je rekao da ljudi kad su se očitovali nisu bili protiv reciklažnog dvorišta, te je pitao načelnika:“Zašto se odlučio da reciklažno dvorište bude u Martinskoj Vesi kad je postojala mogućnost da ono bude u Mahovu?“

Općinski načelnik je rekao da se na sjednici Općinskog vijeća treba držati Poslovnika Općinskog vijeća, te da po Poslovniku vijećnici postavljaju pitanja na aktualnom satu, na raspravi se raspravlja o točki dnevnog reda, na kraju rasprave se očituje Općinski načelnik.

Vijećnik Dadović je dodao da sumnja na to da Općinski načelnik nema dobre namjere kod određivanja lokacije reciklažnog dvorišta, da to nisu čista posla.

Napomenuo je da 88 potpisa u peticiji protiv načelnikovog prijedloga za lokaciju reciklažnog dvorišta zastlužuje da se razmotri. U Martinskoj Vesi u blizini lokacije koja se predlaže za reciklažno dvorište nalazi se prostor predviđen za dječji vrtić, župa svetog Martina, groblje, Općina, Osnovna škola, Hrvatska pošta, igraonica, te smatra da nije dobro da se provede ova Odluka. Predložio je da reciklažno dvorište bude u Mahovu.

Vijećnik Vlado Brlečić je pitao: "Da li se u reciklažno dvorište mogu odložiti sve vrste otpada?"

Gospodin Mladen Klasnić je odgovorio da se na reciklažno dvorište ne može donositi biorazgradivi otpad, jer on proizvodi smrad.

Vijećnik Vlado Brlečić je zaključio da je uvođenje reciklažnog dvorišta korak naprijed u ekologiji i čistom okolišu.

Vijećnik Vlado Brlečić je primjetio da su u Planu predviđeni komposter, te je pitao: "Da li će ga svi mještani Općine Martinska Ves dobiti?"

Gospodin Mladen Klasnić je odgovorio da će se ljudi trebati očitovati da li žele kantu ili komposter.

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela je rekla da će se Općina Martinska Ves javiti na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša za sufinanciranje nabave kompostera.

Vijećnik Stjepan Ščrbak je pitao: "Koja vrsta otpada će se odlagati na reciklažnom dvorištu?"

Gospodin Mladen Klasnić je odgovorio da će to biti navedeno na popisu koji će se nalaziti na ulazu u reciklažno dvorište, te da će se na reciklažnom dvorištu odlagati kućni otpad.

Vijećnik Tomislav Šterc je pitao: "U kojem roku se odloženi otpad na reciklažnom dvorištu mora zbrinuti?"

Gospodin Klasnić je odgovorio da će to dogovoriti Općina (svakih 10, 15, 20... dana).

Predsjednik Općinskog vijeća je napomenuo da je reciklažno dvorište nužno, smatra da će stanje sa zbrinjavanjem otpada biti bolje u odnosu na dosadašnje.

Općinski načelnik je rekao da je lokacija za reciklažno dvorište bila predviđena i u dosadašnjem Planu gospodarenja otpadom, te da je dosadašnji Plan usvojen 13.03.2016. bez ikoga protiv, a Prostorni plan, u kojem su i određene dvije lokacije za reciklažno dvorište Martinska Ves i Mahovo, je usvojen 15.12.2016.g. s 13 glasova „za“.

Reciklažno dvorište se predviđa unutar naselja da bude pristupačno ljudima. Prijašnji načelnik, Ivica Dadović je reciklažno dvorište predvidio u centru Lijeve Luke, gdje je prva kuća bila 34 metra udaljena od reciklažnog dvorišta. Prema novom Planu reciklažno dvorište je udaljeno 95 metara od pastoralnog centra, 134 metra od crkve, 225 metara od škole, 215 metara od Općine....

Načelnik je nazočnima pokazao kako reciklažno dvorište izgleda (asfaltirano, ograđeno, s video nadzorom, zaposlenim čovjekom...), te je pokazao na karti udaljenost pojedinih reciklažnih dvorišta u Zagrebu od susjednih kuća i zgrada (u pravila su te udaljenosti višestruko manje nego je to slučaj u M. Vesi). Smatra da reciklažno dvorište u Mahovu ne bi bilo dostupno ljudima i da čovjek koji bi tamo bio zaposlen ne bi imao posla jer bi otpad odlagali samo mještani susjednog sela.

Nastavio je da Plan treba donesti zbog prijave na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša za sufinanciranje nabave posuda za odvojeno sakupljanje otpada. Ukoliko ne dobijemo sredstva, nabavu posuda će platiti mještani u sklopu računa za odvoz otpada.

Općina Martinska Ves je tražila da nam se odobri mobilno reciklažno dvorište, ali zahtjev nije odobren.

Vijećnik Ivica Dadović načelnikov argument da reciklažno dvorište u Mahovu neće biti dostupno smatra smiješnim. Predložio je da reciklažno dvorište ipak bude u Mahovu.

Vijećnica Katica Juračak smatra da je prijedlog lokacije za reciklažno dvorište dobar. Budući da će se prostor reciklažnog dvorišta urediti, ograditi, postaviti video nadzor, rasvjeta. Osvrnula se na to kako se do sada na k.č. predviđenoj za reciklažno dvorište odlagao otpad, praznile se septičke jame... Navela je i primjer gdje se u naselju Martinska Ves gnojnica razlijeva po ulici. Pitala je: "Zar ta gnojnica ne smrdi? Zar ne predstavlja opasnost za zdravlje?" Dodala je da je reciklažno dvorište u Martinskoj Vesi pristupačnije mještanima Općine Martinska Ves, nego u Mahovo.

Vijećnica Katica Juračak je pitala: "U slučaju da Općina nemama reciklažno dvorište, da li mještani mogu odlagati otpad negdje drugdje?"

Gospodin Mladen Klasnić je odgovorio da ne mogu odlagati nigdje drugdje osim na svom reciklažnom dvorištu.

Općinski načelnik je pitao vijećnika Ivicu Dadovića čime se rukovodio kad je reciklažno dvorište predvidio u centru Lijeve Luke.

Vijećnik Ivica Dadović je odgovorio da se danas raspravlja o reciklažnom dvorištu u Martinskoj Vesi, a ne u Lijevoj Luki.

Nakon rasprave prijedlog Odluke je dana na glasovanje. Devet vijećnika je bilo „za“, dok su tri vijećnika bila protiv. Utvrđeno je da je Odluka o donošenju Plana gospodarenja otpadom Općine Martinska Ves za razdoblje 2018. – 2023. godine donesena većinom glasova nazočnih vijećnika.

Nakon ove točke sjednicu su napustili vijećnici Ivica Dadović, Stjepan Kramarić i Tomislav Šterc i mještani koji su bili nazočni sjednici zbog ove točke dnevnog reda.

Ad.3.

Prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Martinska Ves za 2018. godinu

- predlagatelj- Općinski načelnik Općine Martinska Ves

- izvjestitelj- pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela

Izvjestiteljica je pojasnila prijedlog Provedbenog plana.

Prijedlog Provedbenog plana je dan na glasovanje, te je jednoglasno prihvaćen 9 „za“.

Ad.4.

Prijedlog Zaključka o prijedlogu za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Sisku

- predlagatelj- Općinski načelnik Općine Martinska Ves

- izvjestitelj- pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela

Izvjestiteljica je pojasnila prijedlog Zaključka.

Otvorena je rasprava. Dogovoreno je da se na web stranici Općine Martinska Ves objavi poziv za predlaganje prijedloga za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Sisku, budući da nitko od vijećnika nije imao prijedlog.

Ova točka dnevnog reda je odgođena za jednu od narednih sjednica Općinskog vijeća.

Ad.5.

Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izmjene grba i zastave Općine Martinska Ves

- predlagatelj- Općinski načelnik Općine Martinska Ves

- izvjestitelj- pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela

Načelnik je upoznao vijećnika s razlozima zbog kojih bi se trebalo pristupiti izmjenama grba i zastave.

Ova točka dnevnog reda odgođena je za jednu od narednih sjednica. Treba se prikupiti informacije o tome da li se treba mijenjati grb i zastavu Općine Martinska Ves ili ne.

Sjednica je završila u 20,10 sati.

ZAPISNIČAR

PREDSJEDNIK

Marica Ilijević



Ivica Šarec, bacc. ing.techn.inf.

